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TECT 1

Yucnosou nyu

BAPUAHT 1|

A1. Bbibepu BepHOe BbICKa3bliBaHHUE.

a) U3 pByx uucen 6Gonblwe TO, KOTOpPOE PacnoiOXKeHO
Ha 4YUCNOBOM nyye resee.

6) U3 pByx uucen Gonbwe TO, KOTOPOE PAaCMONIOXKEHO
Ha YWUCNOBOM Nyye npasee.

2) Y4ucna Henb3s cCcpaBHUTb C MOMOLWbID YUCIOBOro
nyva.

r) He Bcerpa uucno, pacnonoXeHHoOe Ha YUCIOBOM
Nnyye neBee, MEHbLUE, YEM YWUC/IO, PAaCMOSIOXKEHHOE
Ha 4YUCNOBOM JNlyye npasee.

AZ. Yemy paBHO uucno a?

a) 2 6) 2 B) 7 r) 3

A3. YeMy paBHa ueHa [OeNeHUs LWKanbl YUCAOBOro nyya?




Ad. Kakylo KoopauHaty uMeeT Todka A Ha 4YMCNoBOM

AS.

Ab.

AT.

nyye?

o

1 3 1
) A 6) A(B-i) o) A(2Z) ) A(BE)

Kakylo koopauHaty umeeT Touka A Ha 4YWUC/NIOBOM

nyye, ecsnuv UuUeHa AneneHuAa pasHa :-3' eJJ.HHIv‘IU,bl?

Y

a)

% 6) 6 8) 2 r) 1%

Kakas TouYKa Ha 4YWUC/NOBOM Jlyde WMeeT KOOpAuHa-
Ty 2, ecnu ueHa [efieHUsi YMCNOBOro Jydya pasHa -é-?

0oAB _Cc D

1 L i I i i i
L] L] Ll T L) L) 1 1

Y

a) A 6) B B) C r) D

Touka A Ha YUCNOBOM Jlyye WMeeT KoopAauHaty 3,

1
a Touka B — KooppauHaty 2:‘-. KakoBo paccrosHue
MeXay 3TUMWU TouKamu?




B1.

b2.

B1.

2
Touka A Ha 4YUCNIOBOM Nyye MMeeT KOoopAMUHaTy 5?.

5
PacctosHne ot Touku A po ToukM B pasHO 7 Ka-
KylO KooppauHaty umeeT Touka B?

) B(4£) B(SZ)
a - B) 7

4 2 4
0) 8(4?) unu 3(4?) r) B(6) waun 8(4?)

5
Touka A uMeeT Ha 4YUCNOBOM fnyye KOOPAWHATY 7

Touka B pacnonoxeHa nesee Touyku A. Yto MOXKHO
CKasaTb O pacCTOSHUM Mexay Toukamu A wu B?

a) paccTosiHuM Mexay Toukamu A M B meHbwe 1

0) paccTtosHuu Mexay Toukamu A u B 6onbwe 1

B) pacctosHue Mexay Toukamu A u B moxeT 6biTb
KaKk 6onblie, Tak M MeHbwe 1

r) paccTosiHMM Mexay ToukamMu A u B pasHo 1

2
PacctosHue oT TOuYKM A(E AO Hayana nyya pasHO

OOHOW KneTke. YeMy paBHO paccTosiHMe OT Hadana
nysa no Touku B(2)?

a) 3 kneTkwu 8) 10 knertok
0) 6 knetok r) 5 knertok




TECY Yo

YUucnosou nyu

BAPUAHT 2

A1. Bbibepu BepHOE BbICKa3blBaHHE.

a) Yucno, pacnosiokeHHOe Ha 4YUCNOBOM nyye Jesee,
BCerga MeHblle, 4YeM U4YWCNO, PacnosioXXeHHoe Ha
YWC/IOBOM Jlyye npasee.

6) Yucno, pacnonoXeHHOe Ha YMC/NOBOM Jlyye Jesee,
Gonblue, YEeM UWUCNO, PaACMONIOKEHHOE Ha YWC/NOBOM
nyye npasee.

8) Kakoe u3 paByx uucen OGonblie, He 3aBUCUT OT MX
pacrnosioXKEeHUsi Ha YUC/IOBOM Jiyye.

r) PaBHbIM u4McnaMm MOryT COOTBETCTBOBaTb pa3Hble
TOYKM Ha YUCNIOBOM Nyde.

A2. Yemy paBHO uucno a?

s
i |

0 1 a 23
= > L

+ |

6) 4 1= .

a) 2 ) B) 2 r) 23 }L

4
| I
1_

iE

A3. Yemy paBHa UeHa [eNeHWs LWKanbl 4ucnosoro nyya?




ADJ.

AT.

A4. Kakylo KkKoopguHaty wuMeeT Touka A Ha UYMCNOBOM

nyye?

0 1 A

L L 1 i L i ) i -
L) T L) L L) L) L) L) =

a) A(2) 6) A(2%) 8) A(7) r) A(Z%)

Kakylo koopguHaty wumeer Touka A Ha YUC/IOBOM

1
nyye, ecnu UeHa [AefieHusi pasHa s eauHULbI?

a) 1% 6) 7 B) 35 r) 5%

. Kakas Touka Ha uucnosom nyye wvmMmeetr KoopAauHa-

1
Ty 2, eCnv ueHa [e/leHUsi YUC/NIOBOro fyya pasHa §?

Y B

a) A 6) B | B) C r) D

Touka A Ha uYUCNIOBOM Nyde uUMeeT KoopauHaty 5,

3
a Touka B — KoopguHary 32. KakoBo paccrosiHue
MeXAay 3TUMKU TouKamu?

a) 1% 0) 8% B) 2l r) 3—




2
51. Touka A Ha 4YUCNIOBOM Jiy4e HUMeeT KoopAuHaTy 26.

7
Pacctositme ot Toukn A [0 TOYKM B pasHO > Ka-
KylO KoopAauHaty umeer Touka B?

a) B(‘IE)
9

=

o]
_——

N
0|
e

4 1 4
) 8(16) unu B(3) r) B(3§) UK B(‘I—-g—) |
5 |
H52. Touka A uUMeeT Ha 4YMC/IOBOM Jlyye KoopauHaty —7~

Touka B pacnonokeHa npaeee Toukn A. HYto MOXKHO
cKasaTb O pacCTosiHMM Mexay Todkamu A u B?

a) paccTosHuM Mexkay Toukamu A u B menbwe 1
6) paccTosHuM Mexgay Toukamu A n B 6onbwe 1
8) pacctosHue Mexay Toukamu A u B moxeT ObiTb

B1.

Kak 6onbu.|e, Tak U MeHbwe 1

r) paccTosHuMM Mexkay Toukamu A u B pasHo 1

PacctosHue OT TOuKHM A(E) AO Hayana nyya pasHO

ooHOM Knetke. Yemy paBHO paccrtosHue OT Hadana

nyya pgo Toukn B(2)?

a) 3 KneTku
6) 6 knetok

s) 10 knetok
r) 5 knetok

;
i




TECT 2

ABu>XeHHe Nno 4YUCNOBOMY nyuy.
®opmyna ogHoBpeMeHHOro
ABUIKEHUS

BAPUAHT 1)

Al. Kakylo koopguHaty uMeeT TOuKa, B KOTOPOW Konobok
okaxetrca uyepe3d 14 30 MMH nocne Hayana pABWIKEHUN?

© 2 en./u

Y

AZ. Kakylo koopauHaTy HMMeeT Touka, B KOTOPOM KOMOBOK
OKaXKeTcA uyepe3 24 nocne Hauyana ABUIKEHUN?

© 4 ep.
k { t !-’ t e;: /‘-: + t t >
0 24
a) 48 6) 72 8) 32 -) 88

A3. Mawa poronser J[Jawy. Ckopocts [awwu pasHa V,«
Kakosa ckopocTb cOHnuxKeHWs AeBOYeK, eCnu CKOpOCTb
Mawwu pasHa V,?

a) \/1+'|./2
6) V,— V,
) V,— V,

r) CKOpPOCTb CONMIKEHUA MOXKHO Bbipa3nuTb TONIBKO nNpH
ABHXKEHHUKHU HaBCTpe4y




A4,

AS5.

Ab.

Oea Manbuuka uayt HaecTpedy apyr apyry. [lepsbii
ABUXKETCA CO CKOPOCTbO 5 KM/4, BTOpOW — CO CKoO-
pocTtbio 4 KM/4. Ha CKONbKO KWIOMETPOB paccTosiHWe
MeXay HUMU YMEeHbLMTCS depe3 2 4?

a) Ha 2 KM

6) Ha 9 kM

8) Ha 18 km

r) Ha BOMPOC HEeNb3si OTBETUTb, TaK KakKk Mbl He
3HaeM nepBOHa4YaNbHOro PACCTOAHUA MeXAy Mab-
YuKamu

Jluca ysugena 3avua, HaxofsALErocs OT Heé. Ha pac-
ctosHuu 200 M, ¥ norHanace 3a HuM. CkopocTb 3auua
20 km/u4, a ckopoctb nucel — 15 km/4. Yepesa kakoe
BpeMsi JiMca [OroHWUT 3anua?

a) uepes 5y

6) uepes 40 muH

B) uepe3 4y

r) Nuca He OOroHWUT 3aurua

IBa newexoga, ABWXYLWIMECA HaBCTpedyy JApyr Apyry cC
OOMHAKOBOW CKOPOCTbIO, BCTpPeTUnucb uepe3 44 no-
cne Hayana paswxeHus. Kakoe yTBep)xaeHue He ABASA-
erca BepHbIM?

a) Kakgbli M3 newexonoB NpPOLWEN OAWHaKoBoe pac-
CTOSIHWE [O BCTpeuM.

6) Kakabii M3 newexonaoB WENn A0 BCTpeyu [sa
yaca.

8) lMepBbii newexon npoweén [O BCTPEYU MNONOBUHY
NEPBOHAYaNIbHOrO PACCTOSHUSA MeXAY HWUMH.

r) Kaabii U3 newexonoB Weén Ao BcTpeud 4 u.

RN EEEEN - —
VIR R VR S D A I B I A e e —-



AT.

A8.

b2.

Kons 6exut Bnepeau Butu co ckopoctbio 7 kKM/4. Buts
6exxut 3a Konen co ckopoctbio 8 km/u. Bbibepute cko-
pPOCTb, COOTBETCTBYIOLLYIO AAHHOW CXEMe [BWXXEHUS.

a) V, =1km/u B) V, = 15 km/u
6) Vyw_ = 1km/u4 r) an‘ = 15 km/u

Ha kaxpaoh M3 cxem O0ObeKTbl ABUXKYTCS B TeuyeHue
AByX 4yacos. B kakom cnyyae npousonpér ectpeya?

a) B)

40 km/u 20 kM /u 40 km/u 20 km /vy
e -y
200 km 30 km
6) r)
40 km/u 20 kM /u 20 km/u 40 km /vy
. J L >4
L b 3
30 km 30 km
. Cawa norHancs 3a Kone u porHan ero uepes
30 muH. Ckopoctb Cawn — 6 kM/4, a CKOPOCTb
Konm — 5 km/u. Kakoe paccrosvue 6bino mexay

Masibyukamu nepsBoHavasnbHO?

a) 30m 6) 1 KM g) 500 m r) 2 KM
Mepsbii  BenocuneguCT  OBMXKETCA CO  CKOPOCTbIO
15 km/4, a BTOpOM — co ckopoctbio 20 kM/4. Pac-

CTOSiHAE MeXAY HUMM COoKpauwaetcs M uyepe3 2 yaca
ctano pasHbiM 10 kM. Kak aswxytcs BenocunenucTbi?

a) HaBCTpedy Apyr Aapyry _

©) nepBbli BeNOCUNEAWUCT BNEpead BTOPOro, BTOPOWM
AOrOHSAET nepBoro

2) BTOPOW BEeNOCHUMNEUCT
OOrOHSAET BTOPOro

r) B NPOTUBOMOJIOXHbIX HaNpaB/IEHUAX

nepebli

BNepeaM nepsBoro,




TECT 2

NBuxeHue no 4YUCNOBOMY nyuy.
Popmyna opHOBpEeMEHHOrO
ABUKEHUS

BAPUAHT 2

A1. Kakylo KOOpAWHATYy MMeeT TO4YKa, B KOTOPOM KOonobok
okaxetrcs uvepe3 14yac 30 MMHYT nocne Hadvana pABu-

KeHuA?
2en./u©
et —t
0 1 .
a) 4 6) 6 5) 5 r) 7 r

A2. Kakylo KOOpAMHATy MMeeT Touka, B KOTOPOW Konobok
OKaXKeTCsi uyepe3 2 uyaca nocne Havana [ABUXKEHWA?

© 2 en./u
T =i S Rl >
0 15
a) 19 6) 25 8) 45 r) 35

A3. Mawa y6eraer ot [awwu. Ckopoctb [awu pasHa V..
KakoBa CKOpPOCTb yJaneHusi [eBO4YeK, €eC/ii CKOPOCTb
Mawu pasHa V,?

a) \/1+V2
6) V,— V,
) V, -V,

r) CKOPOCTb YAANEHUs MOXXHO BbIPa3uTb TONBKO MpH
OBWXXEHUU B MNPOTHUBOMOJIOXNKHbBIX Hanpas/ieHUAX
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Ad. [lea MasbuuKa [OBWKYTCS B NPOTUBOMONOMHbBIX Hanpas-

Ab.

nenusix. lepBbii OBWXXETCA CO CKOPOCTbIO 5 KM/4, BTO-
pod — cO cKopocTblo 4 KM/4. Ha CcKOnbKO Kunome-
TPOB PacCTOsiHWe MeXAYy HUMMW YBENMYUTCA uepe3 2 4?7

a) Ha 2 KM

6) Ha 9 km

8) Ha 18 km

r) Ha BOMPOC HEeNb3si OTBETUTb, TaK KaK Mbl He
3HaeM nepBOHAYaIbHOMO PAaCCTOSAHUA MeXAy Masib-
YMKaMm

. [lBa Benocunegucta ABMXXYTCA B OLHOM Hanpas/i€HWUM.

Cenyac paccrosiHe wmexagy Humu 20 km. Ckopoctb
NepBoro BeNIOCUNeauUCTa, [ABWXYLLErocs BNepenu, pas-
Ha 15 KM/4, a BTOpPOro BENOCUNEAWUCTA, ABUXKYLLErocs
nosagu, — 20 kM/4. Yepes kakoe BpemMsi BTOpPOW Be-
NIOCUNEQUCT [OrOHWUT nepsoro?

a) yepes 4y
6) uepes 5y
B) uepe3d 2y
r) BTOPOW BENOCHNEQUCT He [AOrOHWUT NepBoro

[Bsa newexopga ABWXYTCA HaecTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb nepBoro newexoga Oosblie CKOPOCTH BTOPO-
ro. [llewexopbl BcTpeTunuce uyepe3 4 4 nocne Hadana
Asw>xkeHus. Bbibepu BepHoe yTeepxkaeHue.

a) Kaxkabli M3 newexonoB npolwén oAuHAKoBOe pac-
CTOSiHWEe [0 BCTPEYM.

6) Kaxkabii M3 newexofos WEn A0 BCTpeyd 2 .

5) lNepBblt newexon npowén [0 BCTpeun Oosbluee
paccTosiHue, 4eM BTOPOW.

r) lMepBbii newexon wWén [0 BCTpeuun Oonblue Bpe-
MEHW, YEeM BTOPOMW.




AT.

A8.

o

Kons 6exur enepeau Butn co ckopoctbio 8 km/u. Buta
6exxmut 3a Koneilt co ckopoctbio 7 kM/u. Bbibepute cko-
POCTb, COOTBETCTBYIOLLYIO [AHHOW CXEME [ABWMXKEHWS.

a) V, =1km/u B) V,, = 15 km/u
) Vo = 1 KkM/4 ) Voo = 15 kM/u

Ha kaxgon wu3 cxem 0ObEKTbl ABMXYTCA B TeuyeHue
nByx uvacos. B kakom cnydae npou3onpér scrpeya?

a) B
" 140 kM/4 20 km/\ ) 40 km/4 20 KM /4
. 7
~ H_J
100 km 30 km
6) r)
40 km/u 20 KM /v 20 km/u 40 km/y4
A\ v AL P j
Y Y
130 km 30 km
Cawa norHancs 3a Kone# w pgorHan ero 4epes
20 muH. Ckopoctb Cawu — 8 km/4, a CKOpOCTb
Konu — 5 km/4. Kakoe paccrosHue 6bino mexay
MasibyMKaMK nepBoHayasibHO?
a) 30 m 5) 1 kM g) 500 m r) 2 KM
Mepsblt  BenocuneaucT  ABMXKETCA CO  CKOPOCTbIO
15 kM/4, a BTOopon — co ckopocTtbio 20 km/4. Pac-

CTOSIHUE MeXXAYy HMMMK YyBenuduuBaeTcss M 4yepe3 2 yaca
ctano pasHbiMm 70 kM. Kak ABWXYTCS BenOCHNeAucTbl?

a) HasCcTpewy Apyr Apyry

©) nepebi BeNOCUNEAUCT Bnepegd BTOPOro, BTOPOM
LOrOHSeT NnepBoro
%) BTOPOW BENOCUNEQUCT Brepeau MepBoro, nepsbid

AOroHseT BTOpPOro
) B MNPOTHUBONOJIOXHbIX HanpaBneHUAxX

y |
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Al.

A2.

A3.

Ad.

TECT 3

HNenctBua Hapg cocTaBHbIMH
MUMEHOBAHHbIMHU YUCNAMM

BAPUAHT 1

Bbibepu pesynbraT BbINOSHEHWS [AENCTBUM:

56 M43 cm +88cm — 12 m 23 cm.

2) 45 m 80 cm 8) 45m 8 cm
6) 44 m 80 cm r) 44 m 8 cm

Ha ckonbko 2 cytok 13 wacoe 6Gonblwe, uem 1 cyTku
20 yacos?

a) Ha 7 uacos 8) Ha 1 cyTku 7 uyacos
©) Ha 17 uvacos r) Ha 23 vaca

Cpasrute 3 mM? 456 cm? u 3456 cm?

a) 3 m? 456 cm? > 3456 cm?
6) 3 m? 456 cm? < 3456 cm?
8) 3 m? 456 cm? = 3456 cm?
7) 3TWM BENWYMUHbI HENb3s CpaBHWUBaTb

BblsepH MMEHOBaAHHOE 4YKUCNO, He sABAAIOULeeCa pe-
3yNbTAaTOM BbINOJ/IHEHUA AE?!CTBHR:

571380 kr + 4 u 120 «r.

a 575y B) 55 u
6) 51 500 kr r) 5050 kr




AS5.

Ab.

AT.

A8.

b1.

Ons nowuvsa naptuu Hasonouek Tpebyetrca 145 m
90 cM TKaHM, a gnNs nowuBa MNapTUM MPOCTbiHb — B
3 paza 6Gonbwe. CKonbko TKaHW Tpebyetcsa Ans no-
WMBa NapTUU NPOCTbIHb?

a) 435 m 90 cm 8) 437 m 70 cm
6) 435 m 27 cm r) 437 m 27 cm

Ha nowws 3 npocrtbiHen wucnonb3osasiv 7 M 20 cM TKa-
HU. CKONIbKO METPOB TKaHW MOW/IO Ha OLHY HaBOJIOYKY?

a) 2m40 cm

6) 3 m40 cm

B) 2 M ywno Ha nowue npoctbiHed u 1 m 20 cm
ocTanochb

r) 2 m ywno Ha nowwue npoctbiHed U 20 cm ocTanocb

Bbibepu BepHOe paBeHCTBO.

a) 1ap =100 m ) 1ap = 10 000 m?
6) 1ap = 100 m? r) 1ap= 10 m?

InuHa 3eMenbHOro yuyactka npsIMOYrosibHOW opMbl

150 M, a wwupuHa — 90 m. Yemy paBHa naowanb
3TOro ydactka B rekrapax?

a) 13 500 ra 8) 13 ra 500 m?

6) 135 ra r) 1 ra 3500 m?

3 swmka c sbnokamu Becat 92 kr 700 r, a nycrton
awmk — 4 kr 250 r. Ckonbko KunorpamMmoB s6nok B
KaXKAoOM suiuKe?

a) 29 kr 480 r ) 88 kr 450 r

6) 26 kr 650 r r) 79 kr 950 r




52. 3eMenbHbIH  y4acTOK NPSIMOYrosibHOM  (POPMbl  HUMe-

2
et pa3smepbl 150 M u 280 m. 3 3TOro y4acTtka Yyxe

BcnaxaHo. Kakyio nnowapnb ocranoch Bcnaxatb?

a) 28 000 m g) 2 ra 8000 m?
6) 28 ap ) 2 ra 800 m2




Al.

A2.

A3.

A4,

TECT 3

leWcTBUA HajJ COCTABHbIMH
UMEHOBaHHbIMKU YUCNAMH

BAPUAHT 2 )

Bbibepy peaynbrar BbINONHEHUS [OEUCTBUM:

17mM36cm—5m18cm + 21 m 64 cwm.

a) 34m 18 cm 8) 34dm82cm
6) 33 M82cm ) 33 m 18 cm

Ha ckonbko 2 cytok 8 uacos 6onbwe, yem 1 cyTku
19 vacoe?

a) Ha 1 cytku 11 yacos 2) Ha 1 cyTku 3 vaca
6) Ha 11 yacos r) Ha 13 yacos

CpasHute 3 M2 456 cm? u 3456 gm?

a) 3 m? 456 cm? > 3456 gm?
6) 3 m? 456 cm? < 3456 gm?
8) 3 M2 456 cm? = 3456 agm?
r) 3TW BE/IMYUHbI HEeNb3si CpaBHUBATb

Bbibepd HMEHOBaHHOE 4YWCNO, He sABAsloWeecs pe-
3yNbTaTOM BbINOJIHEHUS [EUCTBUSA:

16 T 380 kr — 9 u 180 «r.

a) 151 y 200 «kr g) 7y 200 kr
6) 153 y il 1573 u




AS.

AT.

A8.

B1.

Ona nowwuBa naptuu pybawek Tpebyerca 57 m 60 cm
TKaHW, a A[nsA nolwMBa nNapTMM nnatbeB — B 2 pasa
6onbwe. Ckonbko TpebyeTrcs TKaHM A/ nowMBa nap-
TMM nnatbes?

a) 115 m 20 cm g) 114 m 60 cm
6) 114 m 20 cm ) 115 m 60 cm

. BAns nowusa 6 pybawek notpebosanocb 7 m 20 cm

TkaHWM. CKONbKO TKaHW nowsao Ha oaHy pyb6aiuky?

a) 1m20 cm

6) 2m 20 cm

) 1M ywno Ha nowus ogHou pybawku U 1m 20 cm
TKaHW OCTanoch

) 1M ywno Ha nowus ogHoh pybawku U 20 cm
TKaHW OCTanochb

Bbibepu BepHOoe paBeHCTBO.

a) 1 rekrap = 100 m? 2) 1 rekrap = 100 000 m?
6) 1rektap=10000m ) 1 rekrap = 10 000 m?

LnvwHa 3emMenbHOro yuyactka npAMOYronbHOM hopMbl

150 M, a wupuHa — 90 M. Yemy pasHa nnowage
3TOro y4yactka B apax?

a) 13 500 ap g) 13 ap 500 m?

6) 135 ap r) 1 ap 3500 m?

5 awmkoe ¢ sbnokamu Becst 100 kr 600 r, a nycrTow
awmk — 4 kr 250 r. Ckonbko BecsT SAOGNOKU B KadK-
AOM  sAuwmKe?

a) 96 kr 350 r B) 17 kr 570 r

©) 87 kr 850 r r) 19 kr270r




52. 3emenbHbli  Yy4aCTOK MNPSAMOYronbHOW  hopMbl  UMe-

2
er pasmepbl 180 m u 120 m. 5 3TOro ydacTka y»xe

BcnaxaHo. Kakylo nnowapb ocTasocb Bcnaxarb?

a) 1 ra 4400 m? 8) 14 400 m
6) 14 ra 400 m? r) 14 ap 400 m?




TECT 4

CpaBHeHHe ¥ H3MepeHHe Yrnos

- BAPUAHT 1

INE A Bbibepu BapuaHT, B KOTOPOM BC€ HepaBeHCTBa BepHble.

i
| A
|
2
i
i
| C
O
) \
Y
. 5
a) LAOC > LAOB s) LCOB> ZAOB
ZCOA < ZBOA ZBOA > LAOC
6) LAOC < LAOB r)y ZCOA < LAOC
ZBOC < ZBOA ZAOB > /BOC

AZ. Yron AOB npsmon, OC — 6uccektpuca ZAOB. Yto
MOXHO ckasatb npo yron AOC?

a) LAOC — ocTtpbit

0) LAOC — npsamowm

2) LAOC — tyno#

r) ZAOC — moxkeT ObITb KaK OCTpbIM, TakK W TynbiM




A3. Bbibepu pucyHok, Ha koTtopoMm yron AOB ssnsetcs \ J
pPa3BEPHYTbIM. '

a) B B) { ‘,_;j._’_:;f
N B A

o A L

1.

c o 10)
B ~

6) M I') (0] B _ {\\
0 B A Wi
w7

Ad. £ZBOC = 40°. Yemy paBeH ZBOA?

/B
A o =
a) 40° 6) 80° 5) 140° 1) 180°

A5. Yemy pasen yron AOB?

\EEEENERARERER
T T T T T T T T e,

a) 70° 6) 20° 8) 90° r) 50°




b1.

A6. Bbibepu puUCYHOK, Ha KOTOpoMm u3obpaxéH LAOB —

BMUCaHHbIA B OKPY>XHOCTb.

a) /o) B)
B
A
A B
6) o g ; r) Z"E
B
A B
A

. B TpeyronbHuke pBa yrna pasHbl 60° u 20°. Yro

MOXXHO CKa3aTb O TpeTbeéM Yyrne 3Toro TPEYI'OHbHHKa?

2) OH OCTpbIH

6) oH Tynow

8) OH NpPAMOM

r) Ana TOro u4Ttobbl 4YTO-TO CKasaTb O TpeTbeM yrne,
€ro HY>XHO W3MepUTb

B ueTtbipéxyrosnbHuke pnBa yrna npsMble, a TpeTUH —
Tynou. Yto MOXHO cKasaTb O 4eTBépTtoM yrne?

a) oH
6) oH
8) OH
r) OH

TOXXe Tynou

TOXEe npAMOM

MOXET ObiTb WAK MPSMbIM, WKW OCTPbIM
MOXXeT ObiTb TONbKO OCTPbIM




2. Bbibepu BepHOe yTBepXAEHHWe.

a) B TpeyronbHuke BCce TpuW yrna He MoryT ObiTb
OCTPbIMH.

6) Echu oguH yron B TpeyrosbHWKe npsMOW, TO ABa
Apyrux obssaTtenbHO oOCTpble.

8) Echu opuH yron TpeyronbHuka OCTPbiM, TO [ABa
Apyrux obssatenbHo Tynble.

r) Ecnu opuH yron TpeyronbHuKa npsiMOK, TO XOTA
Obl OOWH W3 [APYrUX Yr/IOB TOXE NPAMOW.

B1. Uemy paBHa CyMMa YrjioOB LWECTHYronbHuKa?

a) 360°
6) 540°
B) 720°
r) B pasHbiX LWECTUYrosibHMKax CyMmMma YrioB pasHas




TECT 4

CpaBHeHHe U H3MepeHue Yrnos

o g
I= BAPUAHT 2 )
A
-
/. Bbibepu BapuaHT, B KOTOPOM BCE HEpPaBEHCTBA BEPHbIE.
1
S
158 B c
a
E
= A
B
k|
i o
a) LAOC > LAOB B) LCOB < LAOC
ZCOA < £ZBOA ZBOA < LAOC
0) LAOC < LAOB r) LCOA < LAOC
ZBOC < LAOC ZLAOB > £ZBOC

A2. Yron AOB Ttynow, OC — 6uccektpuca ZAOB. Yro
MOXXHO cKasatb npo yron AOC?

a) LAOC — ocTtpblH

6) LAOC — npamo#

2) LAOC — Tynow

r) ZLAOC — moxkeT ObiTb Kak OCTPbIM, TaK U TYMbiM




A3. Bbibepu pucyHok, Ha Kotopom yrnel AOB w BOC se-
NAOTCA CMEXHbIMU.

a) B B) A

Ad. LAOB=170°. Yemy pasen ZBOC?

A B
o) c
a) 140° 6) 20° 8) 70° r) 90°

A5. Yemy pasen LAOB?

a) 120° 6) 10° B) 110° r) 130°




AbG. Bbibepu pHUCYHOK, Ha KOTOpPOM u306paxkéH LAOB,
ABNAIOWMNACS UEHTPAsIbHbIM.

a) o) B)
B
A
A B
i 6) o r)
i3
b |
q
AR B B
i} A
A

..‘i A7. B TpeyronbHuke pgea yrna pasHbl 60° u 30°. Yto
' MOXXHO CKasaTb O TPEeTbeM yrsie 3TOro TpeyronbHuKa?

2) OH OCTpbIH

©) oH Tynom

8) OH npsAMoOM

r) Ans TOro u4ToObl YTO-TO CKasaTb O TpPeTbeM yrne,
€ro HY>XHO MU3MepUTb

51. B ueTbipéxyronbHuke TpU npaAMbIX yrna. Yto MOXKHO
cKkasaTb O 4yeTBépTOM yrne?

a) OH TOXX€ NPSAMOM

6) OH MOXeT ObiTb TONBKO OCTPbIM

B) OH MOXeT ObITb NPSAMbIM MAU OCTPbIM
r) OH MOXeT ObiTb TynbiM WAW OCTPbIM




52. Bbibepu HeBepHOe yTBEpXKAEHWE.

a) B TpeyronbHuke He MoXeT ObiTb Oonblwe OAHOro
Tynoro yrna.

0) Ecnu TpeyronbHUK NPAMOYrosibHbIH, TO HW OAWUH W3
ero yrfioe He MOXeT ObiTb TynbiM.

5) He 6biBaeT TpeyrosbHMKOB, Yy KOTOpPbIX BCE Yrabl | -
ocTpble. 4

r) B TpeyronbHuke MoO>eT ObiTb TONBKO OAWH Npsi-
MOMW Yyron.

B1. Yemy paBHa cymma YrioB BOCbMMWYrosibHUKa?

a) 1080°
6) 540°
B) 720°
r) B pa3HbiX BOCbMMWYroJibHMKax CyMMa YrioB pasHas
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A2.

TECT 5

Auarpammbi

BAPUAHT 1|

. Ha puarpamme u306pa>keHO COOTHOLWEHWE naowWaneH,

3aHMMaeMbiX KOHTUHeHTamu. [lnowagb Espasuu co-
ctaBnsieT npumepHo 36% OT BCel nNOBEPXHOCTH CyLIU
HaweW nnaHetbl, a naowaab AQPUKM — NPUMEPHO
20%. OcranbHble KOHTUHEHTbI MeHblue 3TUX LBYX.
Kak Ha pauarpamme usobparkeHa 4acTb, COOTBETCTBYIO-
was nnowaau Espasuu?

a) B)

6) %%O

Pacnucanue pns uyetBéproro knacca cogepxut 22 ypo-
Ka B Hegeno. U3 Hux 4 ypoka matematuku. Kakosa
BE/IMYUMHA LIEHTPa/IbHOrO Yrna, KOTOpPbIM Ha KPYyrosBoWM
AnarpamMe MOKaXKeT OTHOLWEHWE YPOKOB MaTeMaTHUKH
K obuwemy pacnucaHuio Ha Hepenio?

a) 4° 8) npumepHo 65°




A3. Ha puarpamMme nokasaHO PpaccTosiHMe B KWaomeTpax,
KOTOPOE TMNpPOXOAAT OT fAOMa [0 LWKO/Mbl 4YeTbipe u4er-
BepoknaccHuka. Krto »UBET panblie BCeX OT LWKOAbI?

5
4
3
2
1
0 |
Jlena Kars Bosa Cawa |
a) Jlena 6) Kars =) Bosa r) Cawa f

Ad. Ha puarpamme nokazaHO Mo Mecsiuam Konuqecmoi
OCafKoOB B MW/I/IMMETpax, BbiNaslUMX B OAHOM CKasouy- |
HOoM ropoge. B kakoe Bpems roga B 3TOM ropoge 5
BbiNas0 MaKCUMMa/IbHOE KOJIMYECTBO OCafKoB?

200

180
160 =

140 =
120 ' =
100 =
80 1 —
60 1 -- =

40 + — —

20 + —_ — — —

0 T T T T T T T T T T T T

AHB. (peB. MapT anp. Mau UIOHb UIO/Ib aBr. CEHT. OKT. HOsb. aek.

a) 3uMom ©) BecHom 8) NneTom r) OCEHblo

PR L R,
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AS.

Ab.

Ha puarpamme nokasaHo cogepkaHue 6Genka B npo-
Ayktax (konuyectBo rpammoB Ha 100 r npopykra).

35

30 —&

25— ——— e

20 f g
o
S —— — — ——"
i | ; ! !

TenATuHa Kypuua WHAOEeWKa KPOJIHK TroBsguWHa

Kakon wu3 ykasaHHbIX npoayktos OegHee Bcero 6en-
Kom?

a) Kypuua B) KPOJMUK
O) uHperka r) rossguHa

Bosa 3Haetr 12 ctuxos. Cawa Ha 6 meHbwe. Ona —

2
g oT 06u.|,ero YKUCla CTHUXOB, KOTOpble 3HaloT Boea wu

4
CaLua, a Kam — 5 OT Konu4yectBa CTHUXOB, KOTO-

pble 3HaeT Onsa. KonuuectBo CTUXOB, KOTOpble 3HalOT
AeTH, U300pa3unu C NOMOLLbIO JIMHEWHOW AuarpamMbl.
KoMy K3 peter COOTBETCTBYeT CaMbli BbICOKMH OTpe-
30K Ha 3Ton pgunarpamme?

a) Bose 8) One
6) Cawe r) Kare




A7. B Tabnuue npuBeaeHsbl
BOTHbIX HalleW nnaHeTbl.

mMaccbl cambix 6ONbWKUX XKK-

YXusoTHoe Macca B TOHHax
CuHUM  KuUT 180
Kawanor 50
AdpHKaHCKUA CNOH 12
UHOUMCKUM CNnoH 6
Mopckoi cnoH 5

KakoBa ueHa AeneHvWss BepTUKa/IbHOWM OCWU Auarpammbl,
COOTBETCTBYIOULEN AaHHbIM 3TOW Tabnuupbi?

LT P T T e
e T R s
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AB. Ha puarpamme wu300OpaxkeHbl AMaMeTpbl HEKOTOPbIX

nnaHet ConHeyHoM cuctembl (B KM).
50 000
40 000
30 000
20 000
10 000
0

Mepkypuii Benepa 3emns Mapc YpaH

[vameTp KakoW nnaHeTbl paseH NPUMEPHO MONIOBUHE
Anametpa 3emMnu?

a) Mepkypus 2) Mapca
©) BeHepbl 7). YpaHa

B konnekuun Bosbi 100 mapok. M3 Hux 20 mapok
C XUBOTHbIMM, 50 Mapok, nOCBSWEHHBIX cnopTty, a
ocTasibHble — Mapku c pacteHusimu. Kakas pauarpam-
Ma nNpaBW/IbHO  WANIOCTPUPYET COOTHOWEHWE MapoK
pa3HbiX BMAoB B BoBuHOM Konnexkuum?

B)




1
52. B 4-m knacce 24 yyeHuka. 3 M3 HWX 3aHUMaeTcsH

1
B KPYXKe MaTeMaTHUKH. z OT OCTaBWMUXCA — B BO-

Ka/bHOM KpPY»>XKe, oOcCTaj/ibHbleé 3aHuMMaloTCca B Cnop-

TUBHbIX cekuuax. Kakas puarpamma npasBuIbHO WA-
NIOCTPUPYET  COOTHOLUEHUS  MeXAY  KOJIMYECTBOM
y4YeHUKOB 4-ro Knacca, 3aHUMaloWMUXCA B Pas/in4HbIX
Kpy>XKax?

a) 30
25
20
15
10

KPY>KOK BOKaJ/1bHbIH CNOPTHUBHbIE
MaTemMaTUKu KPY>OK CeKUHH

12
10

ol Aol di ke L ade

|

IMEEToEEERERNR
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KPY>KOK BOKaJIbHbIK CMOPTHUBHbIE
mMaTeMaTUK1 KPY>OK CeKUHH




B) 12
10 ;
. I 3 W
4 ’ o
o - &
KPY>OK BOKa/IbHbIH CNOPTUBHbIE
MaTeMaTUKHM KPY>XOK CeKUHMH
) 16
14 =
12 ::’_':
10
8 -
6 "
4 3 .:
) o
2 i
KPY»OK BOKa/bHbIH CNOpPTUBHbIE

MaTeMaTuK1 KPYHKOK CEeKUHH




Al.

A2.

TECT 5

OuarpaMmmbi

BAPUAHT 2

Ha puarpamme nokasaH coctae KpoBu 4yenoseka. [lnhas-
mMa cocTtaenser npumepHo 55% Bcero obbéma Kpo-
BU, Genble KpossHble Tenbua — 3%, TpoMbGouuTbl —
1%. [MoMMMO nepeyucrieHHOro B KPOBM COAepIKaTcs
KpacHble KpoBsiHble Tesbua. Kak Ha pauarpamme noka-
3aH 0OBEM KpacHbIX KpPOBsHbIX Teney?

PacnucaHue ans 4eTBépTOro Knacca copepxut 22 ypoka
B Hepenio. M3 Hux 2 ypoka okpyKaiouiero mupa. Kako-
Ba Be/MUMHA LEHTPaNbHOro Yyria, KOTOpbiM Ha KpYyrosow
AvarpaMMe MOKaXKET OTHOLLUEHWE YPOKOB OKpY»Kaloliero
MMpa K OOLEeMy pacnucaHuio Ha Hegeno?

a) 2° B) 180°
6) io r) npumepHo 32°
22 P P

i-r:S
454
il
|

f

]

I|




A3. Ha puarpamMme nokasaHO BpeMs B MUHyTax, KoTopoe
3aTtpayuMBaloT 4YEeTBEPOK/IACCHMKKU Ha [Oopory OoT Aoma
Ao wkonbl.. Kro uaér no wkonsl ponbuwe Bcex?

60

50
40
30
20
10
0

N
N

".i-.

Karsa JleHa Bosa Cawa

a) Kars 0) Jlena 5) Bosa r) Cawa

A4. Ha puarpamMMe nokasaHo NO MecCALaM KOJIMUECTBO

OCafKoOB B MWA/IMMETpax, BbiNaBLIMX B OLHOM CKa30u4-
\ 4 HOM ropoge. B kakoe Bpems roga B 3TOM ropopge
!'i BbINaNO MWHWMAsIbHOE KOJIMYECTBO OCaAKOB?
200
180
160 - -
140 i .
120 —
100 9 - —
80 _ﬂ| ,: ] 4 { ==
3 t 1 ] | » =
60 Hi—8 -
R B . R B 8 B y |
1 3
0 - T Ll - L T L Ll L Ll Ll Ll Ll T
AIHB. (DEB. MapT anp. Maw MIOHbUIONIb @Br. CEHT. OKT.HOAb. aek.
a) 3umMon 6) BecHoM 8) neTtom ") OCeHblo




Ab5. Ha puarpamme nokasaHa KaJllOPUMHOCTb NPOJYKTOB
(konnuectBo Kkan Ha 100 r npopgykra).
250

200
150
100
50
0

Kypuua HHAEMKa KpPOJIMK roBagvHa

Kakol M3 3TUX nNpOAyKTOB HauMeHee KanopWHHbIN?
a) Kypyua ©O) MHOEHKa B) KPOJIMK 1) rossgyvHa

A6. B Ttabnuue npuBegeHa Macca cCambiX KPYMHbIX CyXO-
MYTHbIX >XWBOTHbIX HalleW nnaHeTbl.

YXuBoTtHoe Macca B TOHHax
AdpPUKAHCKHIA CNOH 12
UHOUUCKUKA CNoH 6
Beremor 3
YEpHbIK HOcCopor 2

Kakosa ueHa peneHus BepTUKANbHOWM OCH p[uarpammbl,
COOTBETCTBYIOWEN AaHHbIM 3TOW Tabnuubi?
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A7. Boea 3Haetr 12 ctuxos. Cawa Ha 5 meHbwe. Ona —

2

3 OT uyucna CTUXOB, KoTopble 3HaeT Boea, a Kars —

3

'4‘ OT KoO/un4yectBa CTUXOB, KOTOpbie 3HaeT Onsa. Konu-

YECTBO CTMXOB, KOTOpble 3HalT [eTH, U300pa3unu c
NOMOLLbIO NIMHEWHOW pauarpammbl. KoMy U3 peten co-
OTBETCTBYET CaMbii4 BbICOKMM OTPE30K Ha 3TOM pgua-
rpamme?
a) Bose 8) One
6) Cawe r) Kare
A8. Ha puarpamme wu30bpakeHbl AMaMeTpbl HEKOTOPbIX
- nnaHet ConHeuHon cuctembl (B KM).
. 160 000
" 140 000
!
120 000 &
100 000 : B
80 000 ’ 2
60 000
40 000 =
20 000 &
0 - o ! B 7o)
3emna  Ypan HOnutep CarypH HentyH
Ouametp kakon nnaHetbl npumepHo Ha 110 000 km
G6onbwe, yem pguamerp 3emnu?
a) YpaHa s) CatypHa
6) KOnutepa r) HentyHa
I T I O O 4 1 T O
| & ‘-\\ . T_:!—_}F___?_I_L_L__L

R



1
51. B 4-m knacce 24 yuyeHuka. E M3 HUX 3aHMMaeTcsa B

1
KPYy>XXKe MaTeMaTHuKH. g OT OCTaBWKUXCA — B BO-

KaJZibHOM KpYX>XKe, oOcTa/ibHbleé 3aHuMarTCca B Cnop-

TUBHbIX cekuuax. Kakas pguarpamma npasuibHO WA-
NIOCTPUPYET  COOTHOLIEHUA  MeXAy  KOJIMYECTBOM
YYEHUKOB 4-ro Knacca, 3aHMMalOUWMXCA B pPas/iMyHbIX
Kpy>kKax?

a) 16
14
12
10

o N B OO

KPY>KOK BOKaJIbHbIH CNOpPTHBHbIE
MaremMaTuKu KPY>KOK CeKLHH

25
20
15
10

KPY»XOK BOKa/bHblK CNOpPTHBHbIE
mMatemMaTUKH KPY>KOK ceKuuu




8) 18
16
14 z:';jg
12 u
¥
10 i
8 2
2
; i
4 b
2 s
0 T T — T
KPY>KOK BOKa/IbHbIM CMOPTHUBHbIE
MaTeMaTUKH KPY>XOK CeKuHH
7 30
|
) 25
Y
: 20
15
10
5 ;|
0 L] L B
KPY»KOK BOKa/ibHbIM CNOPTUBHbIE
MareMaTuKu KPY>KOK CeKUuHuH

52. U3 92 pHent neTHux kaHukyn Bosa 46 gHed roctun vy
6abywku, 16 gHelt oTabixan Ha MoOpe, a oOCTasibHOe
BpemMa Obi1 goma. Kakas puarpamma npaBuibHO WA-

NIOCTPUPYET COOTHOLIEHWE BPEeMEeHM OT JIETHUX KaHHU-
Kyn, nposenéHHoe Boeow B pasHbix mectax?
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KoopauHartbl Ha N/IOCKOCTH

BAPUAHT 1 |

A1, Kakue TO4YkM Ha pucyHke umeloT abcuuccy 37?

yA

7

6

5 @

4 C

3¢ °

2A B

1 °

0 2 3 >

1234567 8910111213 x

a) Dn A 8) Au B
6) DuC r)y A D, BuC

AZ. Kakas u3 Touek A(6,0), B(4, 4), C(0,6), D(2,3) ne-
XXUT Ha ocu opauHar?

a) A B) C
6) B r) D

A3, Kakas w3 Touek A(2, 5), B(9, 3), C(1,9), D(10, 6)
NEeXXUT Bbllle BCEeX Ha KOOpPAMHATHOM NJIOCKOCTH?

a) A B) C
6) B ry D

|7~ \EEEEEEE &
LY I
gl Liiee SEARRRARTEY 0 ERGREEE Rl N



A4d. Kakve KoOpAuHATbl MMEIOT BEpPLUMHbl TpeyrosibHUKa Ha
puUcyHke?

L
>

OC=aNWRAROUOO N

>
12345678910111213

a) (0, 2), (8, 1), (4, 5)
6) (2, 0), (8, 1), (4, 5)
g) (0, 2), (5, 4), (1, 8)
r} (2,.9), (1, 8), (4, 5)

A5. Ha KakoM puCyHKe BepLUWHbl TPEeyrojsibHMKa HMeloT
koopauHaTtbl (2, 0), (0, 3), (6, 4)? :

a) Y

O=a2NWh

w >
12345678 910111213

6)

>
12345656 78010111213 &




>

.
CaNwhUuo~N &

o b >
12345678910111213 x

>

OCaNwWAUo~N &

12345678910111213;

5; Ab6. Kakas M3 nepeuucneHHbiX TOYEK NeXWUT npasee W
ER Bbille TO4ku A?

y

@ 4

Ly :

] {} : "A

5"3 ] 1

» . 0 >
123456 78910111213

a) B(5, 1) s) D(4, 6)

/U 6 e ) ) E6, 3)




A7. Touka C nexxut npasee TOYKM A U HWKe Toukn B. Ka-
KWe M3 YyKasaHHbIX KOOpAMHAT MOXKeT umeTb Touka C?

Yy

5A .B i

4 |

3

2 °

1 A

—

012345678910111213;5 |
2) C(3, 4) s) C(5, 3)
6) C(4, 3) r) €{l; '5)

A8. Touka A umeer kooppauHatbl (2, 0), a Touka B —
(0, 4). Bbibepu BepHOe yTBEpXKAEHUE.

a) Touka B nexxut nesee W Bbille TOYkU A.
6) Touka B nexxut npasee WU HWXKE TOYKK A.
8) Touka B nexwut nesee U HWXKE TOuKK A.
r) Touka B nexut npasee WU Bbllle TOYKK A.

51. Kakue TOYKM SBNAIOTCA BepluMHaMK KBagpara?

a) A(2, 2), B(4, 2), C(4, 4), D(2, 4)
6) A(2, 2), B(3, 3), C(4, 4), D(5, 5)
g) A(2, 0), B(0, 2), C(2, 2), D(4, 2)
) A(3; 1), B(1; 2); C(4, 2), D(3, 3)

"

B1. KakoBa panvHa cCTopoHbl KBagparta, ecnu A(4, 1) wu
C(8,5) — ero npoTHBONONOXHble BepLIMHbI?

j

a) 4 6) 3 B) 12 r) 6




TECT6

KoopauHatbl Ha nNJIOCKOCTH

BAPUAHT 2 |

Al. Kakne TOYKM Ha pUCYHKe umeloT opguHaty 37?

y A

7

6 .

5 o

4

3" e
2A B
1 [ ]

1) 0 D | (E] Ll
‘i 12345678910111213 x
a) DuA 8] An B

6) Du C ) A D BucC

A2. Kakas u3 Ttouek A(6, 0), B(4, 4), C(0, 6), D(2, 3) ne-
XUT Ha ocu abcumcc?

a) A B) C
6) B ) D

A3, Kakas u3 Touek A(2, 5), B(9, 3), C(1,9), D(10, 6)
NeXXWUT npaBee BCEX Ha KOOPAMHATHOWM MJIOCKOCTU?

a) A B) C
6) B i D




A4d. Kakue KoopauHaTbl WMMEIOT BepLUMHbI TPeyrosibHuKa Ha
pucyHke?

I\

C=-NWAOM

. . j , .
12345678910111213

a) (1, 4), (0, 5), (9, 3)
6) (4, 1), (5, 0), (9, 3)
8) (1, 4), (5, 0), (9, 3)
r) (4, 1), (0, 5), (3, 9)

A5. Ha KakoM PpUCYHKe BepLUUHbl TpeyroJibHMKa WMeloT
koopauHatbl (0, 2), (3, 0), (6, 4)?

a)

OC=NWHA &

>
123456178910111213 »

6)

OCaNWhA ©

>
12345678910111213 »




>

O=aNWhuULo~ &

— >
12345678910111213 o

>

OC=aNWbhAUo~ &

» >
12345678910111213

Ab. Kakas M3 nepeuyucneHHbIX TOuYeK NeXUT nesee U
HUWXXe Touku A?

y

4

3

2 .

1 A

0 12345678910111213:
a) B(5, 1) e) D(4, 6)

6) C(3, 1) r) E(6, 3)




A7. Touka C nexxutr nesee ToukM A M Bbilwe Touku B. Ka-

KMe M3 yKasaHHbIX KOOpAMHAT MOXeT uMeTb Touka C?

Yy

A

4

3 '

2 B .A

1

0232456 780910111213 »
2) C(3, 5) 8) C(5, 3)
6) C(4, 3) r) C(5, 5H)

A8. Touka A wumeer koopguHatbl (0, 5), a Touka B —

Bl.

‘B1.

(3, 0). Bbibepu BepHOe yTBEpPXAEHHWE.

a) Touka
6) Touka
g) Touka
r) Touka

B nexxurt
B nexwur
B nexwurt
B nexwurt

nesee W Bblle TOukK A.
npasee M HWXKe TOukK A.
neBee U HwxkKe Touku A.
npasee W Bbllle TOYKK A.

Kakue TOuKM SBNAIOTCA BepliMHamMu KBagparta?

a) A3, 1), B(3, 3), C(4, 3), DG, 3)
6) A(1, 1), B(3, 3), C(5, 5), D(7, 7)
s) A(3, 0), B(5, 0), €(0, 1), D(O, 5)

r) A3, 1), B(5, 1), C@3, 3), D(5, 3)

KakoBa pgnuHa cTopoHbl Keagparta, ecnu A(4, 0) w
C(1,3) — ero nNpPOTHBOMNONOXHblE BEepLUUHbI?

a) 4 6) 3 B) 5 r) 6

i3 _

Rl e dabali ool [ lohd] L
T T T T DT 1] Lol




TECT 7

pachbuk ABUIKEHUS

BAPUAHT 1)

A 1. YeTBepo TYpWUCTOB [ABMXXYTCA MO OOJHOMY M TOMYy >Ke
MapwpyTy. Ha pucyHKe nokasaHbl rpaduku WX [BHU-
eHuA. KaxkoW nuHuen u300padkéH rpadmk ABMKEHUS
TYpUCTa, uaywero ¢ Haubonblew cKopocTbio?

o 0 i o v 0 1 S LR .
ERE I I I O IR R

S, km
30 ; =)
25 !f"’ 6) ________
20 s
) | 154041 f;
i'a- 10 ":/ .............
: 5| 4

123456 5"

AZ. Kakon nuHuer U300paxk€H rpaduK ABUKEHUA TypM-
CTa, KOTOpPOMY noHapobutcs poBHO 5 4, uyTOGbI NpPOWA-

o e mm— e

™ 25 Kkm?
S, KM
A
l
1| 30 o =) R
25 ”::/ - P
Bl o
; i 10 J;:'[...__." r) .............

BRI N




A3. KakoW nuHMEen H300parkéH rpaduKk ABUXKEHUS TypMUCTa,
KOTOPOMY HY>XHO MeHee [AByX 4acoB, 4TOObl NpPOWTH
10 km?

S, KM
A
30
25
20
15
10
5
~; [ (2 by
7 PR - [ —— '
B) - [SAm——
r) TONBKO .ocssaaca

Ad. Kakol nuvHWen u306parkéH rpaduKk ABUXKEHUS Typu-
cta, KoTopbi¥ 3a 34 npovaér menbwe 10 km?

S, KM
A

30 ,
25
20
15
10
5




A5. Kako# nuHuen wu300parkéH rpaduK [OBWKEHUS Typu-
CTa, CKOPOCTb KOTOPOro pasHa 3 KM/u?

S, KM
A

30 g
i= 25 7

20 ——744¢
=- 15|

et
i 5| 72
>
123456 =1

328 =)

..
<] )

B

_,_f. i SR
) )

-4 AB. Kakoi nuHuel wn306pakéH rpadMK ABMXKEHWUA Typu-
) >, CTa, CKOpOCTb KoToporo 6onbwe 4 km/u?
.r'}?}

J 2 30 ;

— 25
i - ]

N AR
i 10 f.';’, -'..... ‘




AT7. Ha pucyHke wu3obparkeHbl rpaduku [BWXKEHUA Beno-
cunegucrta M newexopa, ABMXKYLWMUXCA NO OAHOMY W
TOMY >Xe MapLpyTy:

S, KM
A

60
55
50
45
40 y
35
30
25
20
15
10
5

L >
1234656 ™

Bbibepute BepHOe yTBepKAeHHe.

a)

6)

Mpacbuk p[BMXKEHUS BenocuneaucTa MW306parkéH su-
HUeW ___.___.___. Benocunegucrt Bbiexan Ha 3 4 paHb-
we newexopa.

Mpacdhuk nBUXKEHUR BenocunegucrTa H30OparkéH nu-
1 —— Benocunepuct Bbiexan Ha 3 4 nos-
»Xe newexoaa.

Mpachnk ABUXKEHUA Benocunegucrta U30OpakéH nu-
Hwen . Benocuneguct Bbiexan Ha 34 paHb-
we newexopa.

Mpacbmk nOBUXKEHWA BenocunegucTta M30OPaXKEH M-
HMen . Benocuneguct Bblexan Ha 3 4 nos-
Xe newexopa.

(e




n
%
L

b1.

Ha pucyHke nokasaH rpaduk AOBUXKEHUS TypucTa.

S, KM

25
20
15
10

9

:
123456 e

BoibepuTe npaBusibHOE ONUCAHWE [BWXKEHWS 3TOro Ty-
pucta.

a)

TypucT, nBUrascb CO CKOPOCTbIO 5 KM/4, nNpoLén
10 km. lNocne 4yero OH cpenan OCTAHOBKY W OTAbi-
xan B TeyeHue 1 4. YBeNUUUB CKOPOCTb, OH NpPO-
weén ewe 20 km w caenan npuBan Ha 2 4. [locne
3TOro TYPUCT NOBepPHY/N Has3ag M ABurancs B 006-
paTHOM Hanpas/ieHUU B TeuyeHWe O[HOro 4aca.
Typuct pBurancs co CKOPOCTbIO 5 KM/4 B Teuye-
HMe 2 4. [locne yero oH cpmenan npuBan Ha 14y
M, YMeHblwuB ckopocTb, npowén ewe 10 km. [lo-
cne 3TOro OH OTAbIXas B TeyeHWe 24 W, noeep-
HyB Ha3ag, npoweén ewé 10 km.

Typuct npowén 10 km 3a 24 M OCTaHOBMACA Ha
npusan, kotopbii gnuncs 1 4. llocne oTtabixa OH,
yBeNMUMB CKOpocTb, npowén ewé 10 km u onsatb
oTAbixan B TeyeHMe ogHoro 4aca. [lanee OH npo-
AO/Kan [BUratbCA B MNEpBOHA4Ya/lbHOM Hanpase/eHUH
ewe 2 u.

Typuct npowén 10 kM co ckopocTbio 5 KM/4 U
octaHoBuncs Ha npuBan. OTOOXHYB B TeuyeHue of-
HOrO 4aca, OH YBE/WYMNI CKOPOCTb W MNpPOLWEN ewwe
10 kM. OtpoxHys B TeueHue 14 30 MuH, TypuCT
NOBEPHY/ Ha3az W MPOWEN B 3TOM Hanpas/eHWU
10 km.




b2. Benocunepguct peurancs co ckopoctbio 10 kMm/u B
TeyeHne 14 30 mMuH. lNocne 3TOro OH yMeHbLWMAN CKO-
pOCTb MW, npoexas ewe 5 KM, oTabixan B TeueHue 1y,
OtnoxHyB, BenocunegucT NOBEPHY/ Ha3ag M BEPHYJICH
B MYHKT Hayana [OBUXKEHWUS.

Kakol rpacduk cooTeeTcTByeT 3TOMY ONUCaHWIO AOBM-
»XeHUs Benocunegucra?

a) B)
S, KM S, KM

A A
40 40
35 35
30 30
25 25
20 : 20
15 15
10 10

5 5

1234586 t,: 123456 t,)q

6) r)
S, KM S, kM

A A
40 40
35 35
30 30
25 25
20 20
15 15
10 10

5 5

123456 ¢y 123456 4y




. 5 A b
I pachuk ABUIKEHUS

BAPUAHT 2 )

A1, YeTBepo TYypHUCTOB [OBMXXYTCA NO OAHOMY W TOMYy e
Mapwpyty. Ha pucyHke nokasaHbl rpadukd WX [BH-
xeHusn. Kakol nuvHuen u3obpakéH rpaduk [ABUXKEHUN
TYpUCTa, MAyLWEero C HauMEHbLEW CKOPOCTbio?

. e EEGRE it (S e WO it - AR LR T
S 5 O R

S, km
30 21 a) ____________
25 'a"/ 6) ________
20| 7
) 15 /,’,’ B)
\i 1g ',}', = PR ——

123456 Y

A7, Kakon nuHuen u300pakéH rpaduk [BUXKEHUS Typu-
cTa, KOTOpoMy noHagobutca posHO 44, 4TOObI NpOM-

™ 25 Kkm?
S, KM
A
’ 30 y " .
25 ’,"/ 6) oo
20 A

15 T




A3. Kakol nuHWel u300parkéH rpacuk ABWXKEHWA TYpHUCTa, K
KOTOPOMY HY>XHO MeHee TPEX 4acoB, 4TOObI NPOWTH \
20 km?

S, KM

A

30 —

25 ':’:."

20 Sl f

15 |1

10 ’,'./ .

5, t"f,-; |

—>
123456 5"

=) [ H
| .
B) - I r——
A (27| (o reR—

Ad. KakoW nuHuel un306pakéH rpacmK ABMIKEHUA Typu-
CTa, KOTOpbIM 3a 24 nponaér Gonbwe 10 km?

S, KM

A

30 +—1
25
20
15
10




A5, Kakol nuHuen uU300park€H rpaduk ABMKEHWUA
CTa, CKOPOCTb KOTOPOro paBHa 9 KM/4?

S, KM

A

30
25
20
15
10

Ab.

s ’
123456 &4

Kakoi 7nuHuern u300pakéH rpaduk ABUIKEHUSA

CTa, CKOPOCTb KOTOpPOro MeHble 6 km/4y?

S, KM
A

30
25
20
15

TypH-

TYpH-




AT7. Ha pucyHke wu306paxkeHbl rpadvku [OBUXKEHUS Beno-
cunegucta M newexopa, ABMXKYLIMXCS MO OAHOMY M
TOMYy >Xe MapLpyTy:

S, KM

A

60
23
50
45
40 ’
35
30 .
25 /

20

15 /
10(

5l
B
123456 5

Bbibepute BepHoe yTeep)kaeHHe.

a)

6)

lpachmk pnBu>KeHWMs BenocunegucTa U30OpakéH Nu-
HUEW __.._____. Benocunepuct Bbiexan Ha 3 4 paHb-
we newexopaa.

lpachuk paBuXKEHUs BenocuneaucTa MU30OPad>kéH /M-
HAEM oo . Benocuneguct Bblexan Ha 34 nos-
Ke newexopa.

lpacbmk ABWXKEHMS BesocunegucTa MU30OPaKEH Nu-
Hven — . Benocuneguct Bblexan Ha 34 paHb-
e newexopga.

lpacbuk pnBU>KEHMs BenocunegucTa M3OOPaKEH K-
Hvern . Benocuneguct Bbiexan Ha 34 nos-
>Ke newexopga.

D




b1.

Ha pucyHke nokasaH rpaduk ABWXEHWUA TypucTa:

S, KM

A

25

20

15

10

5

>
123456 &

BbibepuTe npaBusibHOE ONUCAHUE [ABWKEHUSt 3ITOro Ty-
pucTa.
a) TypucT, MABUrascb €O CKOPOCTbIO 5 KM/Y, NpOLWEN

10 kM. Mocne uero OH cpenan OCTAHOBKY W OTAbl-
xan B TeyeHue 1 4. YBenuumMB CKOPOCTb, OH MpoO-
wén ewé 20km u caenan npuean Ha 2 4. [locne
3TOrO0 TYpWUCT NOBEPHYN Has3ajs W pAgurancs B 06-
paTHOM HanpaB/iieHWM B TeyeHue O[HOro 4aca.
TypucT pBurancs €O CKOPOCTbIO 5 KM/4 B Teuye-
Hue 2 4. Mocne uyero oH cpenan npuBan Ha 14 W,
yMeHbluMB ckopocTb, npowén ewgé 10 km. llocne 3to-
ro OoH oTabixan B TedeHue 14, a NOTOM NPOAO/HKA
NBAraTbCA B NEPBOHAYaNIbHOM HanpasieHun ewé 1 u.
Typuct npowén 10 kM 3a 24 W OCTAHOBUICA Ha
npusan, kotopbii paunca 1u4. locne otabixa OH,
yBenuume ckopoctb, npowén ewé 10 km u onatb
otapixan B Teyenue 30 muH. [anee oH pgsurancs B
nepBOHayYanbHOM HanpaBieHWU ewe S5 KM.

Typuct npowén 10 kM co ckopocTbio 5 KM/4 W
octaHoBuncs Ha npuBan. OTAOXHYB B TeyeHue oOf-
HOrO 4Yaca, OH YMEHbLWWN CKOPOCTb W MPOLIEN
ewé 10 km. OtpoxHys B TeueHwe 14 30 MuH, TYy-
PUCT NOBEepHYn Hasaj W npoweés B 3TOM Hanpas-
NeHun 5 KMm.




52. Benocunepguct psuranca co ckopoctbio 10 kM/4y B
TeyeHue 14y 30 muH. lMocne 3toro oH yBenuuun cko-
poctb U, npoexaes euie 5 KM, oTabixan B TedyeHue 1y,
OtpoxHyB, Benocuneguct nNOBEpPHYN Hasag M ABUrancs
B 3TOM Hanpas/i€eHWH, He J[oexaB [0 MNyHKTa Hadana
OBWXKEeHUs 5 KMm.

Kakoi rpacuk cooTBeTrcTByeT 3TOMY OMUCAHUIO [OBU-
XXeHUA Benocunegucra?

a)

S, KM S, KM

A A
40 40
35 35
30 30
25 25
20 20
15 15
10 10

5 5

123458 ;:. 1234586 t’:

6) r)
S, KM S, KM

A A
40 40
35 35
30 30
25 25
20 20
15 15
10 10

5 5

5 123456 14




OTBETbI

: Tect 1
Al | A2 | A3 | Ad| A5 | A6 | A7 | B1 | B2 | B1
< 5 BapuanT 1 6 6 a r B B 6 r a

ﬁrﬁ@' Bapuant 2 a B r 6 a B a 6 B a
14 Tect 2
L@u‘ A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | B1 | B2
BapuaHT 1 B r 6 B r 6 a 6 B 6
BapuaHT 2 a r 6 B a B 6 a 6 r
Tecr 3
A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | B1 | B2
J BapuaHT 1 B 6 a r B a 6 r 6
1 BapuaHT 2 6 r 6 B a r B a
| Tect 4
; A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | B1 | B2 | B1
'I BapuanT 1 6 a B B r a 6 r 6
| BapuaHT 2 B a B 6 B 6 B a B a
| Tect 5 |
| Al A2[A3][A4|A5]| A6 |A7[A8|B1]|B2
' | Bapwuant 1 a B 6 a B r r B 6
2 BapuaHT 2 6 r r B a 6 r B B a
% Tecr 6
| A1 ] A2 | A3 | A4 | A5 [ A6 [ A7 [ A8 [ b1 | B1
| BapuanT 1 6 B B a 6 r B a a a
| BapuaHT 2 B a r B a 6 a 6 r 6
f Tect 7
{ A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | B1 | B2
: BapwuaHT 1 a B 6 r r a 6 r a
1 BapuaHT 2 r 6 r 6 B B B B




